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ΙΩΑΝΝΙΝΑ – ΠΑΝΑΓΙΑ ΣΟΥΜΕΛΑ 

– ΜΕΤΣΟΒΟ – Ι.Μ. 

ΜΟΛΥΒΔΟΣΚΕΠΑΣΤΗΣ – 

ΚΟΝΙΤΣΑ – Ι.Μ. ΣΤΟΜΙΟΥ 

4μέρες … 270€ 
 

Αναχώρηση :15-4-26 

 
1η μέρα: ΚΑΒΑΛΑ – ΠΑΝΑΓΙΑ ΣΟΥΜΕΛΑ – ΜΕΤΣΟΒΟ  - ΙΩΑΝΝΙΝΑ 

Αναχώρηση από το Δημοτικό Κήπο  στις 07.00. Αφού κάνουμε την απαραίτητη στάση για καφέ άφιξη 

στην Παναγία Σουμελά. Φρουρός των βόρειων συνόρων της Ελλάδας, ιερό κέντρο του ανά τον κόσμο 

ποντιακού ελληνισμού, η οποία εκφράζει την κοινή των Ελλήνων συνείδηση για τη διατήρηση της 

εθνικής μνήμης και την θέληση για ένα κόσμο αδελφωμένο που θα διδάσκεται όμως από την ιστορία. 

Συνεχίζουμε για το Μέτσοβο όπου θα έχουμε χρόνο για φαγητό. Έπειτα παίρνουμε το δρόμο  για το 

ξενοδοχείο στα Ιωάννινα. Τακτοποίηση στα δωμάτια. Δείπνο. Διαν/ση 

 

2η μέρα: ΙΩΑΝΝΙΝΑ – Ι.Μ. ΜΟΛΥΒΔΟΣΚΕΠΑΣΤΗΣ - ΚΟΝΙΤΣΑ – ΙΩΑΝΝΙΝΑ 

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και αναχώρηση για Κόνιτσα. Καθ’ οδόν θα επισκεφτούμε την Ι.Μ. 

Μολυβδοσκέπαστης. Χτισμένο τον 7ο αι από τον Κων/νο Πωγωνάτο, σ’ ένα υπέροχο τοπίο δίπλα στη 

κοιλάδα του ποταμού Δώου. Συνεχίζουμε για την όμορφη Κόνιτσα όπου στην είσοδο της θα μας 

υποδεχτεί το γεφύρι της χτισμένο το 1870 και το πούλμαν θα μας αφήσει στην πλατεία για να 

επισκεφτούμε το σπίτι του Αγίου Παισίου. Για όσους το επιθυμούν μπορούν πεζοί να επισκεφτούν και να 

προσκυνήσουν  στην Ιερά Μονή Στομίου. Ελεύθερος χρόνος για φαγητό. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. 

Δείπνο.  Διαν/ση 

 

3η μέρα: ΙΩΑΝΝΙΝΑ  

Μετά το πρωινό μας αναχωρούμε για επίσκεψη στο μουσείο Π.Βρέλλη με τα καταπληκτικά κέρινα 

ομοιώματα που αναπαραστούν μεγάλες στιγμές από τη σπουδαία ελληνική ιστορία. Επόμενος 

προορισμός μας η Λίμνη Παμβώτιδα. Από τον μώλο θα περάσουμε απέναντι στο νησάκι με βαρκάκια. 

Περίπατος στο γραφικότερο οικισμό και επίσκεψη στο σπίτι/μουσείο του Αλή Πασά όπου θα δούμε τον 

οντά με τις τρύπες των όπλων που σκότωσαν τον Αλή. Ακολουθεί επίσκεψη στο κάστρο που κτίστηκε 

στα χρόνια του Βυζαντινού αυτοκράτορα Ιουστινιανού. Στο χώρο θα δούμε το Σουφαρί Σεράι, την 

ιππική σχολή του Αλή Πασά, το Τζαμί Ασλάν, τα μαγειρεία στην ακρόπολη Ιτς Κελέ κ.α. Ελεύθερος 

χρόνος για να απολαύσουμε το τσιπουράκι μας και επιστροφή στο ξενοδοχείο. Ξεκούραση και αφού 

δειπνήσουμε θα πάμε βραδινή βόλτα μέσα στην πόλη των Ιωαννίνων. Διαν/ση  

 

4η μέρα: ΙΩΑΝΝΙΝΑ – ΓΡΕΒΕΝΑ  – ΚΑΒΑΛΑ 

Μετά το πρωινό μας αναχωρούμε από το ξενοδοχείο με τις αποσκευές. Επίσκεψη στο σπήλαιο 

Περάματος 1.100 μέτρων με σταλακτίτες και σταλαγμίτες, που η φύση το έκτιζε σταγόνα – σταγόνα 

χιλιάδες χρόνια και θεωρείται το μεγαλύτερο των Βαλκανίων. Επόμενος προορισμός μας  η πόλη των 

μανιταριών όπως την αποκαλούν, τα Γρεβενά, ένα κρυφό διαμάντι για αυτούς που αγαπούν τα ορεινά 

τοπία με τα καταπράσινα δάση. Ελεύθερος χρόνος για να γνωριμία με την πόλη και φαγητό. 

Στην συνέχεια παίρνουμε τον δρόμο της επιστροφής με τις  απαραίτητες στάσεις. 
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ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ 270€  – Μονόκλινο +€ 

ΜΕ ΔΕΛΤΙΑ ΟΓΑ ΕΚΔΡΟΜΙΚΑ: 80€ 

 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 

Μεταφορά με τουριστικό λεωφορείο 

Διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο EPIRUS PALACE 5* με ημιδιατροφή 

Περιηγήσεις  του προγράμματος 

Αρχηγό – Συνοδό του γραφείου. 

Ασφάλεια αστικής ευθύνης 

Φ.Π.Α. 

 

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 

Εισόδους σε μουσεία, τέλη διανυκτέρευσης (15€ το δωμάτιο την βραδιά) και ότι αναφέρεται στο 

πρόγραμμα ως προαιρετικό.  

 

 

Ο ΑΡΧΗΓΌΣ ΤΗΣ ΕΚΔΡΟΜΉΣ ΈΧΕΙ ΤΟ ΔΙΚΑΊΩΜΑ ΑΛΛΑΓΉΣ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΆΜΜΑΤΟΣ, ΑΝ ΟΙ ΣΥΝΘΉΚΕΣ ΤΟ ΕΠΙΒΆΛΛΟΥΝ Ή 

ΘΕΩΡΉΣΕΙ, ΚΑΤΆ ΤΗΝ ΓΝΏΜΗ ΤΟΥ ΌΤΙ ΑΥΤΌ ΕΊΝΑΙ ΠΡΟΣ ΌΦΕΛΟΣ ΤΩΝ ΕΚΔΡΟΜΈΩΝ 
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